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II. Szakmai kerekasztal beszélgetés az egészségügyi szakképzési rendszer 

átalakulásának tapasztalatairól és az egészségügyi ellátórendszer humán 

erőforrás problémáiról. 

A Szegedi Akadémiai Bizottság Munkalélektani Munkabizottság, az SZTE Kossuth Zsuzsanna 

Technikum és Szakképző Iskola, a Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara Országos 

Szakképzési, Oktatási és Továbbképzési Igazgatóság, valamint a Szegedi Tudományegyetem 

Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ és az SZTE Egészségtudományi és Szociális Képzési 

Kar közös rendezvénye. 

A rendezvény szakmai kerekasztal beszélgetés formájában kerül lebonyolításra és elsődleges 

célja az egészségügyi szakképzési rendszer átalakulásának tapasztalatairól és az egészségügyi 

ellátórendszer humán erőforrás problémáiról történő egyeztetés. Mindemellett felkészülésre ad 

lehetőséget a várható Képzési Kimeneti Követelményekben történő változásokra és azok 

hatásaira az egészségügyi képzések terén. 

A SZAB Munkalélektani  Munkabizottsága korábban is teret adott az egészségügyi 

pályaorientáció, a  szakdolgozói attitűd vizsgálat  és egyéb az egészségügyet mint hivatást 

vizsgáló tudományos kutatások és azok eredményeinek prezentálására. Jelenleg is támogatja az 

egészségügyi pályaválasztás indítékainak és az azokat befolyásoló tényezőknek a feltárásában 

végzett vizsgálatokat. 

Az egészségügy a társadalom egyik alappillére! Fontos, hogy tisztán lássuk azokat a gondokat, 

amelyek ennek a tartóoszlopnak a stabilitását veszélyeztetik.  

Fontosnak tartjuk, hogy a terület működését biztosító szakmapolitikai szervezetek vezetői, az 

iskolák és duális képzőhelyek képviselői, fenntartói közvetlen módon értekezzenek a napi 

tapasztalatokról, keresve azokat a jó gyakorlatokat, amelyek mentén hatékonyabb lehet a 

képzés és vonzóbbá válik a pálya a következő generáció egészségügyi dolgozói számára. 

Meghívott előadóink és a kerekasztal résztvevői a szakképzés három nagy területére 

biztosítanak rálátást és ezen elv mentén igyekeztünk felépíteni a nap program tervét. 
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„Köszönjük, hogy felkérésünket elfogadta és a kerekasztal beszélgetésben  képviseli az 

Országos Kórházi Főigazgatóság  Humánerőforrás-fejlesztési Igazgatóság Egészségügyi 

Képzési Főosztályát  Dr. Gál Nikolett főosztályvezető asszony.  

A szervezők és előadók között köszönthetjük Dr. Oláh András igazgatót, a  MESZK Országos 

Szakképzési, Oktatási és Továbbképzési Igazgatóságától.  

Szintén a rendezvény egyik kezdeményezője és szervezője Horváth Levente Attila a SZTE 

Kossuth Zsuzsanna Technikum és Szakképző Iskola igazgatója és szakmai helyettese Kojnok 

Tünde.  

Illetve Egyetemünk részéről a duális képzés felelőse és megvalósítója az SZTE SZAKK 

Ápolásvezetési és Szakdolgozói Oktatási Igazgatóság, amelynek vezetője Balogh Dénes 

ápolási igazgató és az Igazgatóság berkein belül működő  Szakoktatói Szolgálat munkatársai.” 

Jelen összefoglaló korlátai nem teszik lehetővé, hogy teljes körűen felsoroljuk a 

közreműködőket és résztvevőket akik az oktatásban, duális képzésben érdekeltek és 

megtisztelik rendezvényünket a jelenlétükkel. Fontosnak érezzük azonban, hogy 

hangsúlyozzuk, hogy hazánk négy legnagyobb egyeteme képviselteti magát ápolási vezetői 

által, megyei és városi kórházak és oktató kórházak ápolás vezetői osztják meg velünk 

tapasztalataikat. Kiemelendő, hogy felsőoktatási és szakképző iskolák munkatársai és igazgatói 

jelezték az érdeklődésüket és biztosítottak bennünket a részvételükről.   

Kiemelten fontosnak tartjuk, hogy a szakképzési törvény lehetőségeit alkalmazva és betartva, 

szakmai összefogást szorgalmazzunk a szakképzés területén. Ezt diktálja Egyetemünk 

egészségügyi képzésben betöltött mondhatni történelmi szerepe és a társadalmi érdek, amely a 

legerőteljesebb indok a beavatkozás mellett. 

A szakmai kerekasztal résztvevői, jól reprezentálják és képviselik azokat a szervezeteket és 

intézményeket, amelyek érintetek a jelenlegi egészségügyi szakképzési tevékenységek 

irányításában, szervezésében, és megvalósításában. Mindannyian érdekeltek  vagyunk a 

tapasztalataink megosztásában, az előre mutató és a problémás helyzetek feltárásában és a 

legjobb megoldási útvonalak feltérképezésében. Érdekeltek vagyunk, mert nagy nyomással 

nehezedik ránk az az elvárás, hogy rövid idő alatt jelentős eredményeket érjünk el az ágazat 

munkaerőpiaci vonzerejének növelésében és a bővülő szakmai kompetenciákra is felkészítő, 

stabil tudást biztosító képzéseket tudjunk kínálni a jövő egészségügyi szakdolgozóinak. 

A rendezvény programját ezen elvek figyelembe vételével terveztük meg és az alábbi 

témakörök kerülnek kifejtésre, megbeszélésre: 
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Aktualitások az egészségügyi szakképzésben, Dr. Oláh András igazgató, MESZK Szakképzési, 

Oktatási és Továbbképzési Igazgatóság 

A PTT megszűnése, változások a KKK-ban, Dr. Gál Nikolett főosztályvezető, OKFŐ 

Humánerőforrás-fejlesztési Igazgatóság Egészségügyi Képzési Főosztály  

Együttműködés lehetőségei az egészségügyi szakképzésben,  Kojnok Tünde szakmai 

igazgatóhelyettes, SZTE Kossuth Zsuzsanna Technikum és Szakképző Iskola  

A duális képzés működésének összetevői, Vidáné Fábián Valéria szakoktató,  SZTE SZAKK  

Workshop: 

A szekció: A duális képzés helye az egészségügyi szakképzésben 

B szekció : KKK- PTT nélkül 

C szekció: Átjárhatóság az egészségügyi képzési szintek között 

A-B-C szekció összefoglalók  

Kerekasztal beszélgetés , amelynek tagjai: 

Dr. Gál Nikolett főosztályvezető, OKFŐ Humánerőforrás-fejlesztési Igazgatóság 

Egészségügyi Képzési Főosztály  

Dr. Oláh András igazgató, MESZK Szakképzési, Oktatási és Továbbképzési Igazgatóság 

Prof. Dr. Tóth-Molnár Edit dékán, SZTE ETSZK  

Pap-Szekeres Anita ápolási igazgató, Bács-Kiskun Megyei Kórház  

Dedákné Németh Margit tanácsadó, Saldo Pénzügyi Tanácsadó és Informatikai Zrt.  

Dr. Horváth-Sziklai Attila hivatalvezető, Magyar Gyógyszerészeti Kamara  

Kojnok Tünde szakmai igazgatóhelyettes, SZTE Kossuth Zsuzsanna Technikum és 

Szakképző Iskola  

Kaczur Ilona vezető szakoktató, SZTE SZAKK Ápolásvezetési és Szakdolgozói Oktatási 

Igazgatóság Szakoktatói Szolgálat 
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